

7岁女童患上急性白血病,化疗路被贫困绊住脚

为了省钱,住进简易隔离罩

本报记者 路帅
实习生 谢轩 王常浩

今年7月初,7岁女童王雨霏被查出患上急性白血病。在医院化疗了14天就花了4万多元。如今三年化疗路刚迈出第一步,这个农村家庭就撑不住了。孩子抵抗力很差,因无力负担隔离病房费用,只能在普通病房扯上塑料布隔离,依靠一台空气净化器抵抗病毒。



因隔离病房费用高,孩子只能住进简易隔离罩。本报记者 李岩松 摄

为减少感染,终日闷在“罩子”里

4日上午9时许,记者来到济医附院3号楼的血液科,王雨霏正躺在病床上输液。“这是第一瓶盐水,今天总共要打9瓶,晚上9点多才能结束。”爸爸王繁华站在一旁,眼里布满血丝。由于孩子昨晚突然发烧,他和妻子都一宿没睡。

王繁华告诉记者,女儿王雨霏今年7岁,7月初他发现女儿腿上出现红斑,还有几处淤青。“带她去诊所看,医生说是过敏,但吃药后仍不见好,后来

检查才知道是白血病。”对于诊所误诊,王繁华一直在心底埋怨自己。7月23日,眼看红斑越来越多,王繁华带着女儿来到济医附院检查,最终确诊为急性髓系白血病。“怎么也没有想到是这病,觉得就像老天在开玩笑。”住院第三天,王繁华接到了医院的确诊结果,整个人都懵了。

记者注意到,小雨菲的病床外罩着一层塑料布,床头摆放着空气净化器,这都是为了降低小雨霏被

病毒感染的几率。虽然病房有空调,但密不透风的塑料隔离罩里却很闷热,高烧退下的小雨霏裹着棉被,她要让自己尽量不要感冒,因为她知道每一次感冒过后,治疗费用便会增加很多。“现在小雨霏的抵抗力很差,我们也实在没钱住进隔离病房,只好给医院协调挂上这个塑料罩,至少能起一点保护作用。”王繁华说,现在孩子的活动范围基本仅限于床上,塑料布也只在吃饭时打开片刻。

化疗期需要三年 巨额医疗费难凑

高烧终于退下去了,输液中的小雨霏睡着了,手里还抓着她最爱的玩具熊。每天都要长时间输液,小雨霏的双手早已布满针眼和淤青。“她的手都浮肿了,现在护士找血管都很难。”隔着塑料布,妈妈刘霞望着女儿潸然泪下。

“孩子很懂事,上次我问她要不要买玩具,她说不用了,说又要花钱……”交流中刘霞几度哽咽。她说自从患病后,孩子从不当着大人的面哭。只有一次她半夜醒来,看到女儿躲在被子里哭,仰着脸说了句:“妈妈,咱别治了,回家吧。”听完这句话,刘霞哭成了泪人。

王繁华拿出一摞医院收费明细,截至8月5日,医药费已高达43945元,还拖欠了医院7445元。记者看到,小雨霏每天的医药费都不下千元,最高一天甚至高达5000多元。“住院时家里没积蓄,治病的4万多元都是亲戚朋友凑的。”王繁华单位效益不好,已

放假许久,每月拿到手中的工资仅有500多元,家里老父亲还患有食道癌晚期。这些天来,王繁华四处借钱,但却是杯水车薪。

“她得的是急性早幼粒细胞白血病,这病无需做骨髓移植,但需要长达三年的化疗期,只要不感染,治愈率还是很高的。”济医附院血液科医生贾路说,孩子现处于首阶段诱导期,风险很高,花费也最多,诱导期平均需要七八万元。为减轻这个家庭的负担,医院为小雨霏挂起了塑料隔离罩,这种保护性隔离可以降低感染率,且费用很低。

三年化疗期如今才迈出第一步,高昂的化疗费却让这个农村家庭难以承受。本报恳请爱心企业和市民伸出援手,让小雨霏的生命得以延续。本报记者电话:18863702140,父亲王繁华电话:15963779861,王繁华银行账号:工商银行,621226 160800 2094620